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23. September 2024
Pressemitteilung 

Wahlen in Andwil 

Andwil hat gewählt und sich für einen Perspektivenwechsel entschieden. Mit einer hohen Stimmbeteilung von 61,3% wurde Marc Schäfer mit 638 Stimmen zum neuen Gemeindepräsidenten von Andwil gewählt. Sein Amt tritt er am 1. Januar 2025 an. Die Mitte Andwil dankt für das riesige Vertrauen, welches die Bevölkerung mit diesem eindeutigen Wahlergebnis ausgesprochen hat.

Neben dem bisherigen Cyrill Signer wurde neu auch Finanzfachmann Niklaus Fässler den Gemeinderat gewählt. Gewählt wurde auch Karin Keller, als überzählig muss sie jedoch ausscheiden. 

Seline Heim-Keller und Werner Feldmeyer nehmen neu in der Geschäftsprüfungskommission Einsitz. 

Damit sind die Voraussetzungen geschaffen, um der Gemeinde Andwil neue Perspektiven zu ermöglichen und Verantwortung wahrzunehmen. Die Mitte Andwil freut sich über die grosse Akzeptanz, welche die Kandidierenden der Mitte erreicht haben. Nun gilt es anzupacken, umzusetzen, Strategien zu entwickeln und künftige und versäumte Aufgaben zügig anzugehen. 

Die Mitte Andwil dankt allen Kandidierenden für ihren Mut und ihre Bereitschaft, einen beträchtlichen Teil ihrer Freizeit in das Gemeinwohl ihrer Gemeinde einzusetzen. Die Mitte Andwil dankt auch der Andwiler Bevölkerung, welche mit ihrer Stimmabgabe gezeigt hat, dass Andwil einen Neuanfang braucht.
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